

PRIMĂRIA COMUNEI MIHĂEȘTI,

Data anunțului: 17.04.2025



INTENȚIE DE ELABORARE
PLAN URBANISTIC ZONAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AFERENT
in vederea realizării investiției *CONSTRUIRE FABRICA PRODUSE LACTATE, SISTEMATIZĂRI EXTERIOARE ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN*
STR. FLORILOR, NR.27-29, COM. MIHĂEȘTI, SAT BUȘCA, JUD. OLT

ARGUMENTARE: Imobilul studiat este situat în comuna Mihăești, sat. Busca, str. Florilor, nr.27, nr.29, T20, P9,10, 11, jud.Olt. Pe terenul studiat nu există nicio construcție. Se dorește construirea unei unități de procesare a laptelui. Construcția propusă va avea un regim de înălțime parter și o suprafață construită de 581,66 mp

INIȚIATOR: S.C. FABRICA DE PROCESARE A LAPTELUI PRO-LACT BUȘCA SRL

ELABORATOR: S.C. ANGELA BUȘCĂ ARCHITECTURE S.R.L.

PUBLICULESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI
privind intenția de elaborare a PUZ și RLU, în vederea realizării investiției *CONSTRUIRE FABRICA PRODUSE LACTATE, SISTEMATIZĂRI EXTERIOARE ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN*
în perioada 17.04.2025 - 27.04.2025

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Direcția urbanism – Tomescu Ștefăniță, consilier și responsabil urbanism în cadrul Primăriei comunei Mihăești, str. Principală, nr. 61D, fax: 0249 488 400, telefon: 0249 488 373, e-mail: primariamihaesti_ot@yahoo.com

Documentația de urbanism se poate consulta: la sediul Primăriei Comunei Mihăești la sediul din strada Principală, nr. 61D, sat Mihăești, comuna Mihăești;

Observațiile sunt necesare în vederea eliberării avizului de oportunitate, și vor fi transmise și/sau depuse la sediul Primăriei Comunei Mihăești la sediul din strada Principală, nr. 61D, sat Mihăești, comuna Mihăești, Ghișeu Registratura, prin fax sau prin e-mail la adresa primariamihaesti_ot@yahoo.com; materialele transmise vor purta mențiunea „Recomandări pentru plan urbanistic zonal”.

Răspunsul la observațiile transmise: va fi afișat la avizierul Primăriei Comunei Mihăești la sediul din strada Principală, nr. 61D, sat Mihăești, comuna Mihăești și la adresa comunicată de persoana care a transmis observația, în perioada **17.04.2025 – 27.04.2025**

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea documentației de urbanism:

- Etapa de documentare și elaborare studii de fundamentare;
- Etapa elaborării propunerilor ce vor fi supuse avizării;
- Etapa elaborării propunerilor finale care include toate observațiile avizatorilor și care se supune procedurii de transparență decizională
- Consultarea și informarea publicului interesat se va face prin punerea acestuia la dispoziția celor interesați la sediul instituției din strada Principală, nr. 61D, sat Mihăești, comuna Mihăești. Anunțul privind consultarea și informarea publicului va fi afișat de către Primăria Comunei Mihăești la sediul din strada Principală, nr. 61D, sat Mihăești, comuna Mihăești, și de către investitor în zona parcelei care a generat Planul Urbanistic Zonal.